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1. Центри мас смужок знаходиться посередині і визначаємо їх за міліметровими позначками на одній з них. 

Для визначення маси  смужки міліметрового паперу зміщуємо смужки одну відносно одної, і встановлюємо рівновагу на краю столу. Тоді  з умови рівноваги важеля: m1gl1 = m2gl2, звідки 
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де (2 - поверхнева густина смужки офісного паперу, S – його площа, яка дорівнює площі смужки міліметрового паперу, яку легко обчислити за міліметровими позначками. 
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2. Об'єм пасти визначається так: V = Sl, де l  - довжина тієї частини стрижня ручки, в якій знаходиться паста, її можна безпосередньо виміряти за допомогою міліметрівки, 
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 - площа поперечного перерізу внутрішнього каналу стрижня ручки, d - діаметр цього каналу. Отже, шуканий об'єм пасти 
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. Оскільки точність безпосереднього вимірювання внутрішнього діаметру лінійкою мала, тому можна поступити так: акуратно тонкими лініями креслять на міліметрівці вузький прямокутний трикутник, а потім його вирізають. Одержаний трикутник поміщають в канал пишучого стрижня, і, використовуючи подібність сторін у вказаних на малюнку трикутниках, визначають діаметр каналу стрижня. У результаті можна записати співвідношення: 
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 ,звідки 
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. Остаточна формула:
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9 клас

1.  Див. Задача 1 (8 клас)

2. Зважимо досліджуване тіло в повітрі і у воді, відзначаючи при цьому штрихами положення покажчика динамометра. Нехай вага тіла  в повітрі Р1=mg=kx1, а у воді P2=kx2, де k – жорсткість пружини динамометра, х1 та х2 відповідно видовження пружини.  Тоді, враховуючи силу Архімеда: Р2 = Р1 - FA.  Або  kx2=kx1-(вgVт. Звідси 
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Тоді густина тіла 
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10 клас.

1.  Див. Задача 1 (8 клас)

2. Візьміть дві однакові кульки, з'єднайте їх між собою пластиліном так, щоб вони при скочуванні не оберталися. Якщо кульки покласти на жолоб і повільно піднімати  його верхній кінець, то можна зафіксувати значення кута , за якого кульки починають ковзати, рухаючись після цього рівномірно.

Умова рівноваги бруска для даного кута в проекціях на координатні осі запишеться так:

Ох:     m g sin - Fт = 0,
Oy:     N – m g cos= 0.          

Враховуючи, що           Fт = N = m g cos , одержимо            m g sin =  m g cos .
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Звідcи 
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 , де h – висота утвореної похилої площини, a – довжина її основи.
11 клас

1.  Див. Задача 1 (8 клас)

2.Один із способів визначення маси  зображено на малюнку. Підвісимо до штатива пляшку з водою. Зачепимо динамометр за нитку і прикладемо деяку силу F. 
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Тоді    F=TSin(,  m1g=TCos (            ,                          .

     Поділивши перше рівняння на друге, 
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  Звідки   
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. Для визначення відстаней x та h закріплюємо в лапці штатива аркуш паперу, проектуємо на нього напрям нитки і будуємо прямокутний трикутник.
Другий спосіб видно теж з малюнка. Підвішуємо лінійку за середину до штатива. До однієї сторони лінійки ближче до точки підвісу підвішуємо пляшку з водою, до іншого кінця лінійки - динамометр. Зрівноважуємо даний важіль прикладаючи до динамометра деяку силу F. Тоді згідно правила моментів 
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